



Mladinska ekipa Rugby kluba Bežigrad – stojijo z leve: trener Janežič, dr. Stupar, Ciglič, Štrban, Volj, Fogec, Silič, Djuran, Okič, Turek, Novak in Hudek; čepijo: Rezar, Drnovšek, Vasiljevič, Stanič, Kačavenda, Pavič, Strojko, Miljavec in Brian.

RUGBY KLUB BEŽIGRAD

Mladost in veliko volje – pot do uspeha

Rugby klub Bežigrad že od leta 1974 nastopa v I. ali II. zvezni ligi. Veliko zaslug, da se je klub sploh obdržal, imajo ustanovitelji: Štefan Zver, Ante Jurkovič in Jos Zalokar. Žal so zaradi obveznosti na delovnih mestih prenehali aktivno delovati v klubu, a še vedno radi priskočijo na pomoč. Po krizah, ki jih je doživljal edini moški prvotligaški klub za Bežigradom, je delo leta 1985 prevzel Niko Kosanović.

Ljubljanske rugbijaše (Bežigrad, Kolov's in Golovec) vedno pestijo težave z igriščem in financami. RK Bežigrad pa vsaj težav z igriščem nima, za kar ima vse zasluge splošna srednja vojaška šola Franc Rozman-Stane. Načelnik te šole Alojz Jehart jim je namreč dovolil, da za treninge in tekme uporabljajo igrišče te šole.

Mladinska ekipa RK Bežigrad se že vrsto let uspešno kosa z vrstniki po Jugoslaviji. »Naša

ekipa se je v sezoni 1984/85 uvrstila na 5. mesto, pravi trener Jani Janežič. V minuli sezoni smo bili četrti v pokalu maršala Tita, v prvenstvu pa smo bili na odličnem tretjem mestu, za beograjskim BRK in splitsko Nado.«

Bežigradčani bi se lahko povzpeli še za kakšno stopničko višje, vendar trener na zaključne tekme v Split zaradi šolskih obveznosti ni mogel popeljati vseh igralcev. »Zato pa se resno pripravljamo, da v tej sezoni prinesemo v Ljubljano pokal mladinskih državnih prvakov,« je povedal Jani Janežič.

Bežigradski rugby klub ima v svojih vrstah kar pet državnih reprezentantov: Damira Rakoviča, Andreja Rezarja, Igorja Novaka, Aleša Klančarja in Sašo Vasiljeviča. Nove moči pa črpajo tudi iz pionirskega kadra, ki ga že vrsto let uspešno vodi trener Milan Vospolit.

IVAN SUČUR

JUDO KLUB BEŽIGRAD

Kopica mladih na prvenstvu SFRJ

Za Judo klub Bežigrad je bila sezona 1986/87 zelo uspešna. Na vseh turnirjih so prednjačili predvsem pionirji in to kar vsa ekipa.

Kot organizatorji turnirja Bežigrad 87 judoisti Bežigrada niso bili nič kaj odprtih rok, saj so prevladovali v pionirskih kategorijah. Kot ekipa so zbrali toliko točk kot dve naslednji ekipi skupaj. Osvojili so štiri prva mesta, eno drugo in štiri tretja. Prva mesta so osvojili po kategorijah: do 34 kg – Radman Marko, do 38 kg – Brod Grega, do 46 kg – Sindič Sašo, do 58 kg – Vabšek Boštjan. V kategoriji do 58 kg je bil Dolenc Sašo drugi, tretji pa so bili: do 30 kg – Tomažič Mitja in Vuković Luka, do 46 kg – Kumše Tomaž, nad 64 kg – Škaper Boris. Ekipno so osvojili 1. mesto s 57 točkami, druga je bila ekipa Ivo Reya iz Celja z 31 točkami in 3. Goloves s 26 točkami.

Mladinci so osvojili: 1. mesto Pravne Sašo v kategoriji do 68 kg, Škerl Marko 3. do 57 kg in Prohinar Janez 3. do 75 kg.

Ekipno so bili mladinci tretji. Skupni zmagovalci turnirja so bili Bežigradčani s 73 točkami.

Turnir je bil odlično organiziran, vsa pohvala organizatorju, Judo klubu Bežigrad, za tako zgodno pripravo tekmovalca. Pokal za skupnega zmagovalca je prispevala ZTKO Lj. Bežigrad, dva pokala je prispeval Jože Prezelj – pasarstvo, enega pa graverstvo Piciga. Istočasno gre zahvala sindikatu Lj. Bežigrad, ZTKO Bežigrad in SRC Ježica za pomoč in razumevanje pri dodelitvi dvorane. Veliko so za izvedbo turnirja prispevali bežigradski obrtniki s svojimi finančnimi prispevki.

Judoisti Bežigrada so bili zelo uspešni tudi na letošnjih republi-

ških prvenstvih. Za pionirje je bilo v Titovem Velenju. Domov so se vrnili s tremi medaljami: zlato je osvojil Sindič Sašo, v kategoriji do 42 kg, bronasti pa sta si priborila Kumše Tomaž v kat. do 46 kg in Vabšek Boštjan v kategoriji do 58 kg.

Mlajši mladinci so imeli svoje rep. prvenstvo v Slovenski Bistrici. Od ml. mladincev Bežigrada se ga je udeležil samo Škerl Marko in osvojil drugo mesto v kategoriji do 53 kg. V Mariboru na rep. prvenstvu za mladince je Bežigrad nastopil s tremi tekmovalci in osvojil eno medaljo (Pravne Sašo), v kategoriji do 65 kg. Na rep. prvenstvu za mladince v šiški sta nastopili dve mladinci in obe osvojili medalji: Kosir Nives srebrno do 52 kg in Rebolj Marija bronasto do 61 kg.

Nosilci medalj z republiških prvenstev pri mladincih in mladinkah so si priborili pravico nastopa na državnem prvenstvu, ki bo 10. in 11. oktobra v Slovenj Gradcu.

M. Z.

Tekmovanje v kegljanju

Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Bežigrad razpisuje občinsko prvenstvo v kegljanju za ekipe in posameznike, ki bo na kegljišču v SRC Stadion na Staničevi. Ekipe bodo tekmoval dvakrat in sicer bo 1. kolo 10. in 17. oktobra, II. kolo pa 7. in 14. novembra. Najboljših 30 posameznikov in 15 posameznic bo 21. novembra nastopilo še v finalu. Moška ekipa šteje 6 tekmovalcev, ženska pa 2 tekmovalki.

Prijavite se lahko do ponedeljka, 28. septembra, na naslov: ZTKO Ljubljana Bežigrad, Staničeva 41. Prijavi priložite potrdilo o vplačani prijavnini, ki je 6.000 din za moške in 2.000 din za ženske ekipe. Prijavnino nakažite na žiro račun: ZTKO Ljubljana Bežigrad, št. 50102-678-50886-za kegljanje. Ostale informacije dobite po tel. 312-176 ali 317-334 – Jože Peterka.

Premalo denarja za učenje plavanja

Ob krčenju programov so najprej na vrsti prav najmlajši

Osnovna šola je imela že od nekdaj pomembno mesto pri učenju plavanja, saj so poletne šole v naravi ali tečajih, ki jih pripravljajo za učence nižjih razredov, nepogrešljiv dejavnik pri plavalnem opismenjenju. Razumljivo pa je, da so akcije bolj temeljite in zato uspešnejše, če pri plavalnem izobraževanju sodelujejo še druge organizacije.

Tega se je pred dvema letoma zavedala tudi strokovna služba ZTKO Bežigrad in ravnatelj osnovnih šol, saj smo si zadali nalogo, da bomo na tečajih poskušali naučiti plavati prav vse drugošolce. Strokovna služba je upoštevala podatke, da ima pri učenju plavanja pomembno mesto že športna značka v vzgojnovarstvenih organizacijah v občini, kjer več kot osemdeset odstotkov vseh otrok osvoji kriterij plavnosti, vendar le slaba polovica otrok, obogatena s to izkušnjo, splava ob pomoči staršev ali na različnih tečajih. Z akcijo, ki smo jo zastavili v občini Bežigrad, pa smo si telesnokulturni delavci želeli veliko več: da bi v tem času splavalo vsaj devetdeset odstotkov drugošolcev. Cilj je bil dokaj realno zastavljen, saj so otroci prav v tem razdobju izredno dojemljivi za učenje plavanja.

Plavalni tečajji so potekali vse leto, otroci pa so imeli na voljo deset ur v zimskem bazenu osnovne šole Boris Kidrič. Prva in zadnja ura sta bili namenjeni preverjanju plavalnega znanja, sicer pa plavalni šoli ali utrjevanju znanja. Učenje so vodili učitelji PK Ilirija. Vsem šolam, še posebej bolj oddaljenim, je bil zagotovljen prevoz, tako da je delo na bazenu potekalo nemoteno po urniku.

Vendar pa moramo zapisati, da smo v minulem šolskem letu naleteli na vrsto težav, ki jih kot telesnokulturna organizacija sami ne moremo več reševati. Zaradi visokih cen bazena, predvsem pa prevoza, smo iskali pomoč za sofinanciranje pri izobraževalni skupnosti. Naučiti vse otroke plavati preden zapustijo obvezno šolanje je naloga izobraževalne skupnosti in telesne kulture, vendar s strani izobraževalne skupnosti ni pravega razumevanja. Ker na žalost tudi v telesni kulturi nekateri menijo, da je to naloga izključno izobraževalne skupnosti, se doslej (čeprav smo v srednje-ročni plan zapisali, da bomo učenje plavanja za drugošolce uvedli za vso Ljubljano) na tem področju ni nič premaknilo, z akcijo pa naj bi štartali že letos septembra. Zgodilo se je celo to, da so nam v usklajenih programih telesne kulture v Ljubljani za akcijo namenili le petdeset odstotkov potrebnih sredstev. Povedati pa je potrebno, da je iz letošnjih programov telesne kulture črtano tudi sofinanciranje letne šole v naravi in da se s tem na žalost ukinja še ena dolgoletna uspešna akcija oziroma sodelovanje med izobraževalno skupnostjo in telesno kulturo. Postavlja se vprašanje, zakaj so ob krčenju programov najprej na vrsti prav najmlajši?

Za ilustracijo naj še navedemo nekaj podatkov iz realizacije akcije, saj želimo s tem povedati, da je ta oblika dela povsem opravičila številna prizadevanja organizatorja. V dveh šolskih letih se je tečajev udeležilo 1700 drugošolcev, uspešnost oziroma realizacija pa je bila kar 91-odstotna, saj je tečaje uspešno opravilo 1550 otrok.

BRANKO MIHELČIČ

Bo tako tudi vnaprej?

Šolski šport ima dobre rezultate

Komisija za šolski šport ZTKO Bežigrad (sestavljajo jo mentorji ŠSD in že vrsto let uspešno deluje) se je sestala že v prvih dneh novega šolskega leta, saj so v glavnem tudi sami izvajalci začrtanega programa. Le-ta je pester saj vključuje aktivnosti za športno značko, občinska prvenstva v enajstih panogah, učenje plavanja, krožke, tekmovanja na višjih nivojih ter tekmovanja za najboljšo ŠSD v občini in republiki ter aktivnosti med zimskimi počitnicami. Strokovna služba ZTKO se zaveda, da bogata aktivnost v šolskih športnih društvih pomeni pomemben prispevek k celotni telesni kulturi v občini, tako da je pripravljena podpreti vsak kvaliteten premik.

Komisija seveda spremlja tudi širšo problematiko telesnovzgojnega področja. Zanimivo je, da se v športno značko prve in druge stopnje vključujejo vse šole, vendar pa s podatki za minulo šolsko leto vse prej ko spodbujajoči. Tej problematiki so na aktivno učiteljev telesne vzgoje v občini večkrat posvetili veliko časa, vendar so rezultati čedalje bolj pičli. Drug problem predstavlja pomanjkanje strokovnega kadra za delo v krožkih, ki ga čutijo predvsem šole z boljšimi delovnimi pogoji, saj bi prav tam radi še bolj razvili posamezne aktivnosti. Kot vse kaže

se bodo morali učitelji telesne vzgoje kar sami angažirati pri tem delu, drugače po vsej verjetnosti aktivnost ne bo zaživele, otroci pa bodo prikrajšani za stvari, ki jih veselijo.

Od enajstih športnih panogah, ki so bile na sporedu v občinskem merilu, so se mladi Bežigradčani kar v osmih panogah v minulem šolskem letu uvrstili na republiška tekmovanja, kjer so dosegli zavidljive rezultate, isto pa velja tudi za mestna tekmovanja, saj so povsod tam, kjer so sodelovali, osvojili prva mesta.

Lanskoletni dobri rezultati so plod zagnanosti mladih, njihovega veselja do športa ter kvalitetnega in požrtvovalnega večletnega dela učiteljev telesne vzgoje in drugih sodelavcev. Dobri rezultati seveda zavazujejo k še zavzetejšemu delu, vendar je bilo ob zaključku

šolskega leta opaziti pri nekaterih učiteljih telesne vzgoje, ki že več let poučujejo in so aktivni še pri interesnih dejavnostih, da zgubljajo motiv za delo v krožkih, saj zanj – med ostalim drugim – tudi niso stimulirani.

B. M.



Karate in samoobramba

Karate klub Forum spet pripravlja redno vadbo za vse občane, ne glede na spol in starost

v sebi še mnogo volje in fizične ter psihične energije!

Če še niste našli odgovora na vprašanje, kaj bi si izbrali za popestritev prostega časa v jesenskem obdobju in če želite poskrbeti za svojo vitalnost, vam priporočamo, da se vključite v vadbo v karate klubu Forum. Tudi letos smo program še dopolnili in popestrili, tako da se vsi udeleženci dobro naučijo osnovne samoobrambe ter gimnastične in dihalne vaje.

Za vse tiste, ki pa želijo v karateju še kaj več, na športnem in tekmovalnem področju organiziramo nadaljevalne in borbene tečaje ter treninge z nunchakom in drugimi priročnimi sredstvi, seveda v kasnejših tečajih in za samoobrambo.

Naj poudarimo tudi to, da vse bolj razvijamo tudi družabno življenje in srečanja ter poletne in zimske karate šole v

letoviščih, da bi se člani tudi med seboj bolje spoznali. Številno rednih članov se namreč že vrli okrog 600, trenirajo pa v več ljubljanskih telovadnicah.

Skoraj vsako leto imajo naši člani priliko vaditi pod vodstvom najboljših svetovnih mojstrov, ki so gostje našega kluba. Na teh seminarjih imajo možnost poleg trenerjev trenirati vsi člani, ne glede na čas treninga.

Za vodenje velikega števila vadečih imamo skupino trenerjev, ki se pod vodstvom glavnega trenerja Vlada Paradžnika stalno izpopolnjujejo in dopolnjujejo program svoje-ga dela.

Naj vas spomnimo še na to, da za karate šport nikoli niste prestari in imate tako vedno odprto pot k temu, da najdete

S kanuji po Savi v Beograd

Posavski taborniki so se udeležili zleta Po Titovi poti

Taborniki odreda Posavski kurirji so se udeležili zleta Po Titovi poti Zveze tabornikov Jugoslavije. Odločili so se, da se v Beograd odpeljejo kar po Savi. Nabavili so kanuje in zaščitno opremo za veslače ter pripravili predavanje, spremljano z diapozitivi. Taborniki so opravili tudi nekaj potovanj s kanuji po Savi, Ljubljani in Krki. 20. junija so odpluli izpod mostu v Mostah po Ljubljani v Savo in se čez deset dni, po mnogih peripetijah, znašli na Adi Ciganliji. Drugi del odreda je odpotoval v Beograd z vlakom.

Na zletu so se vključevali v vse akcije, ki so bile organizirane v naseljih posameznih republik in pokrajin. Pod vodstvom tov. Severjeve so pripravili lutkovni predstavi, bili so v Hiši cvetja, obiskali so Muzej 25. maj, Kalemegdan in živalski vrt. Medvedki in čebelice so za zgledno delo in povezo-vanje z drugimi odredi iz vse Jugoslavije dobili dve diplomi.

Judoisti vabijo

Obveščamo vse člane in prijatelje Judo kluba Bežigrad, da se je sezona 1987/88 začela 2. septembra z rednimi treningi. Vabimo vse člane, ki so iz različnih vzrokov prekinili treninge, da se ponovno vključijo v redno vadbo. Obveščamo kra-jane, da smo začeli z začetniškim tečajem juda. Oglasite se v ponedeljek, sredo in petek od 19. do 20. uri v Družbenem domu stadion, Staničeva 41. Vsi ljubitelji borilnih veščin, ki bi radi naučili osnov moderne samoobrambe in juda in preživeli prijetne ure ob športnem udejstvovanju, vabljeni v čim-večjem številu.

IZVRŠNI ODBOR
KK FORUM